

看脸 | KANLIAN

甘肃农大原校长在校内坠亡
 前一天参加毕业典礼



19日记者获悉,6月18日上午11时许,甘肃农业大学伏羲堂四楼发生一起坠楼事件,坠楼者为曾任过该校校长、党委书记的王蒂。有知情者介绍,18日11时许,有人发现伏羲堂楼后侧水泥平台上有一人倒在血泊中,于是急忙通知学校并报警。王蒂为该校博士生导师,前一天还参加了学生毕业典礼,谁知次日就发生了意外。 据《兰州晨报》

日本老翁96岁大学毕业创纪录
 称百岁还会读研



今年3月毕业于日本京都造型艺术大学的平田繁实,以96岁零200天的高龄,被吉尼斯世界纪录认证为全球最年长大学毕业生。日前平田半开玩笑地说,如果能活到100岁可能还会去读研究生。如今,他每月都会在自家陶窑给邻居上陶艺课,日常还会打理庭院、下围棋。 据新华社

中国“世界最具潜力女科学家”:
 从小到大都非学霸



6月18日下午,获得2015年“世界最具潜力女科学家”荣誉的85后博士后应佚伦走上上海民进教育论坛,与诸多中小学校长、教育专家分享她的人生经历。她说,自己从小到大都不是学霸,成绩并不冒尖。29岁的华东理工大学博士后应佚伦今年被联合国教科文组织授予2015年“世界最具潜力女科学家”。 据中新社

我省刚入梅就来了个“下马威”
 雨季或持续到下月初

星报讯(王娣 记者 祝亮) 6月18日,省气象部门正式宣布我省进入梅雨期。而刚刚入梅,梅雨就给我省来了个“下马威”。6月19日,我省南部地区多地迎来强降雨,省气象局已启动重大气象灾害(暴雨)IV级应急响应。

18日我省正式进入梅雨期,当日午后起,大别山区和江南南部出现短时强降水、雷暴等强对流天气。19日,强降水再次袭击我省南部地区,当日0~16时,全省范围内有230个站点累计雨量超过50毫米,其中有83个站点累计雨量超过100毫米,最大降水量岳西县平岗站累计雨量达237.2毫米。针对此次强降雨过程,安徽省气象局于19日09时30分起,已启动重大气象灾害(暴雨)IV级应急响应。

预计20日沿淮淮河以南部分地区有大雨到暴雨,局部大暴雨,并伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。21~24日主雨带位于沿淮淮东北地区;25日受冷空气影响,主雨带南压,沿淮淮河以南降水明显。具体来说,20日:全省大部分地

区有阵雨或雷雨,其中沿淮到沿江有小到中等阵雨或雷雨,部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。21日:沿江江北多云到阴天,有阵雨或雷雨,其中沿淮淮河以北中雨,部分地区大雨到暴雨;江南多云到阴天,局部地区有阵雨或雷雨。22日:江北阴天有阵雨或雷雨,其中沿淮淮北部分地区中雨,局部大雨到暴雨;江南多云。

气象专家提醒,未来三天,淮河流域强降雨中心位于淮河中上游地区,需要关注淮河流域上游强降雨及可能造成的汛情,并且要注意防范持续强降雨可能引发的山区洪涝、地质灾害及城市内涝等次生灾害。

梅雨(黄梅天),指我国长江中下游地区、每年6月中下旬至7月上半月之间持续阴天有雨的气候现象,此时段正是江南梅子的成熟期,故称其为“梅雨”。从气象部门提供的中长期天气预报来看,今年江淮流域的梅雨季节至少可能会持续到7月初。而当江淮流域梅雨结束后,雨带移至华北地区,江淮流域进入高温少雨天气。

图说 | TUSHUO

澳大利亚两渔民4天捕10头鲨鱼



近日,澳大利亚埃斯佩兰斯两名渔民在西澳大利亚北部海岸为期4天的捕鱼行动中,成功捕获10头大型虎鲨,他们钓到鲨鱼后会和鲨鱼合照,再将鲨鱼放回大海。 据《参考消息》

嘿! 看我的中国功夫!



18日媒体报道,在非洲马达加斯加的森林里,住着一只“擅长中国功夫”的狐猴! 为了在朋友面前炫技,这只狐猴经常跳到半空摆出各种动作,一招一式有板有眼。不过,狐猴的朋友像是看惯了它的表演,对“狐猴大侠”精彩的招式都没有什么反应。 据《环球时报》

发布 | FABU

湖北出台意见
 鼓励2.5天休假提倡外出旅游

湖北省政府办公厅日前印发《关于进一步促进旅游投资和消费的实施意见》,提出鼓励错峰休假和弹性作息,有条件的地方和企事业单位可根据实际情况,依法优化调整夏季作息安排,为职工周五下午与周末外出休闲度假创造有利条件。

这一实施意见提出32条措施,涉及加强旅游基础设施建设、加强重大旅游项目建设、大力发展乡村旅游、落实和优化休假制度、加强旅游市场监管等八个方面。

据《湖北日报》

中消协称约七成消费者对国内保健品市场不太满意

记者19日从中国国家工商总局食品安全宣传周主题座谈会上获悉,调查显示,约七成消费者对国内保健食品市场总体评价“不太满意”。

由于消费者对保健食品准确辨识度和认知度偏低,调查结果显示,约七成消费者对国内保健食品市场总体评价“不太满意”;而40.98%消费者则偏爱国外保健食品。调查结果显示,消费者购买保健食品时最关注“功能”和“安全性”因素,分别占78.08%和73.50%;其次是“价格”、“品牌”和“口碑”。

据中新社

谈资 | TANZI

手机贬值到底有多快?
 大数据告诉你答案

大家都知道手机的贬值速度惊人,但不知道具体有多快。英国一项研究统计显示,新款手机在上市一个月后,就会贬值最多达到65%。

不同操作系统的手机贬值速度也不一样。安卓手机比苹果手机贬值更快,比如,HTC One M9推出仅一个月,就贬值了65%,三星盖乐世S5上市两个月后贬值一半,LG G4则在推出9个月后贬值88%。在苹果系列中,iPhone 5贬值最快,16G的iPhone 5在推出8个月后贬值66%。内存16G的iPhone 6在推出一年后贬值一半。 据《都市快报》

迪士尼或因鳄鱼咬男童案
 遭1亿美元索赔

美国一些资深律师日前公开表示,如果在美国佛罗里达州迪士尼乐园死于鳄鱼之口的男童的家长愿意采取法律行动,而法庭判定迪士尼在确保游客安全方面有过失,那么法庭可能会判给遇难儿童家庭数以百万美元计的赔偿金。

一位名叫摩根的佛罗里达州律师在接受采访时分析称,如果能证明公司为了赢利目的不顾游客安全,那么最高赔偿额可能达到一亿美元。

14日傍晚,年仅两岁的男童雷恩·格雷福斯与父母一起在迪士尼度假村酒店大楼前的湖畔戏水,突然被水中蹿出的一条巨鳄夺走。雷恩的父亲冲入水中与鳄抢夺,但未能救回小孩。

据中新社

网曝让人拍案叫绝的人体彩绘



今年夏天,我们看到了日本女大学生Choo-san一组非常“恐怖”的无后期自拍作品。这组作品让我们看到了人体上的立体图案,视觉效果十分逼真,令观者觉得毛骨悚然。

据悉,来自日本武藏野艺术学院的19岁女大学生Choo-san的新作是在模特身上勾勒出胀破的拉链、纽扣和鞋带等惊悚图画。

据中新社

说事 | SHUOSHI

勇敢母亲拼命从狮子口下救出儿子

当地警方18日表示,1名5岁男童当日在美国科罗拉多州西部自家前院与哥哥玩耍时,遭到一头美洲狮攻击,所幸男童母亲跳出来拼命,击退美洲狮救下儿子。

警方说,这家人住在科罗拉多州艾斯平西北方,母亲听到孩子尖叫声,跑出屋外察看,赫然发现一头美洲狮正扑在儿子身上。警方说,为母则强的这位妈妈,“拼了命把儿子从美洲狮爪下抢救出来”,男童的父亲则打电话报警,并开车把孩子急送医院救治。 据中新社